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	ENTREVISTA CON MARIO MARÍN, GOBERNADOR DE PUEBLA  

	Programa
	El Noticiero 
	Hora
	22:55
	Estación/Canal
	Canal 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López D.
	Mario Marín, gobernador de Puebla  


	LÓPEZ OBRADOR ACEPTA DEBATIR CON CANDIDATOS PRESIDENCIALES

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:09
	Estación/Canal
	Canal 11

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	AMLO


	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: IPN CANAL 11

NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 
HORA: 21:09


LÓPEZ OBRADOR ACEPTA DEBATIR CON CANDIDATOS PRESIDENCIALES

En Chihuahua, el candidato de la Coalición por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, afirmó que está dispuesto a sostener un debate los otros aspirantes a la Presidencia de la República. Consideró que el IFE está actuando con lentitud para organizar este encuentro. 

“No se preocupen, nomás que hagan campaña los otros, es que no hacen campaña ni se despeinan va a haber debate en su momento, al IFE lo estoy viendo muy suavecito cuando se trata de solicitarnos algo a nosotros. Lo veo muy facilito”, manifestó el candidato de la Coalición por el Bien de Todos, Andrés 

Andrés Manuel López Obrador se comprometió a esclarecer los crímenes de mujeres en Ciudad Juárez. 

“Desde el primero de diciembre, cuando tome posesión del cargo de Presidente de la Republica, voy a solicitar a la Comisión Nacional de Derechos Humanos una recomendación urgente para evitar, esclarecer y castigar los crímenes de mujeres en Ciudad Juárez”, concluyó.
REGRESAR 

	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ D.

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: TELEVISA CANAL 2

NOTICIERO: EL NOTICIERO
HORA: 22:55


ENTREVISTA CON MARIO MARÍN, GOBERNADOR DE PUEBLA  

CONDUCTOR

Perdóneme usted, buenas noche, que no me dirija como mi Gober precioso, o el héroe de la película o papá, porque me parece indigno de un Gobernador y de un hombre de negocios. Buenas noches señor Gobernador de Puebla.
GOBERNADOR

Cómo le va Joaquín, buenas noches, desde luego que no se puede hablar así.
CONDUCTOR

Dígame, ¿no le da vergüenza estas conversaciones señor Gobernador?
GOBERNADOR

Desde luego que son reprochables a todas luces, condenables y desde luego que son vergonzosas.
CONDUCTOR

¿Cómo puede explicar, si tiene una explicación, este lenguaje obsceno, soez, que le avergüenza a quien lo escucha?
GOBERNADOR

Desde luego, como decías, reprochable y por eso la desconozco y la rechazo totalmente, porque no corresponde a quien soy, los poblanos me conocen, saben que no hablo así, no actúo así, y prueba de ello conocen mi origen, mi trayectoria y por eso me han depositado, los poblanos, su confianza durante dos elecciones y que ganamos por cierto con…..
CONDUCTOR

Me quiere decir usted que ¿está desconociendo que él de esta grabación es usted?
GOBERNADOR

Desde luego, así lo documenté en una conferencia hoy por la mañana, una vez que la escuché con todo detenimiento ayer por la noche y así lo hemos expresado totalmente, la desconozco y la rechazo, porque los tiempos no corresponden ni a la persona que soy ni tampoco a los hechos como se dieron, déjeme decirle que hay un testigo de calidad que es Carlos Loret de Mola que me llamó a unas cuantas horas de su detención, y desde ese momento me comprometí con él, además apegado a la ley, de que estaban dadas todas las garantías para que en cuanto llegara a Puebla esta persona fuera liberada, como sucedió, en menos de 24 horas de que llegó a Puebla fue liberada, con todas facilidades, dentro de lo posible, con todas las comodidades que pudieron darse.
CONDUCTOR

¿Por qué, si usted me dice, que el de la grabación que escuchamos no es usted, por qué no ha presentado una denuncia?
GOBERNADOR

Porque no hay un autor, esta conversación que es totalmente editada y montada, no presenta a un autor, es un anónimo, no hay a quien presentar una denuncia.
CONDUCTOR

¿Es editada o es falsa?
GOBERNADOR

Bueno, no es la mía, sinceramente no se cómo le llamen ustedes, pero si es editada o montada o cómo sea, pero no corresponde a la realidad.
CONDUCTOR

¿Está usted dispuesto señor Gobernador, por la gravedad del caso, de la forma, pero sobre todo del fondo de este caso del que estamos, a someterse a un peritaje?
GOBERNADOR

Desde luego, que estamos sujetos a cualquier peritaje que se quiera hacer.
CONDUCTOR

Me va a decir Gobernador ahora que no conoce, porque me doy cuenta de que nadie conoce en Puebla a kamel Nacif.
GOBERNADOR

Sí como no, sí lo conoce todo mundo, yo lo conozco, él es un empresario poblano, tiene inversiones en Puebla y así como a él conozco a muchos empresarios poblanos y a todos lo poblanos, yo soy poblano de origen y ahí conozco a todo mundo.
CONDUCTOR

¿Sabe que él estuvo detenido en EU por evasión fiscal en México?
GOBERNADOR

Sí, me enteré por las noticias que tuvo algunos problemas allá.
CONDUCTOR

¿Y es su amigo?
GOBERNADOR

Desde luego que no, No puede ser mi amigo alguien que atenta contra la ley o alguien que (…) o alguien que es sospechoso del delito contra los niños.
CONDUCTOR

Si está toda esta evidencia, ¿Por qué no se ha iniciado un proceso contra Kamel Nacif?
GOBERNADOR

Porque eso no me corresponde eso a mí, es un asunto que le corresponde a las autoridades competentes o quien se sienta agraviado, yo no soy agraviado en este asunto.
CONDUCTOR

Yo creo que sí señor Gobernador, porque usted es el Gobernador del estado y lo veo en medio de este conflicto, que insisto, es obsceno y nos avergüenza a todos. 
GOBERNADOR

Desde luego coincido con esa afirmación, pero insisto los hechos no se dieron en Puebla, los hechos de dan en otro lugar y se presenta la denuncia en Puebla y se atiende, como cualquier denuncia, de cualquier ciudadano y se actúa conforme a la ley. Fue lo que hicimos.
CONDUCTOR

Señor Gobernador escuche esto, porque esta es su voz, según La Jornada y me lo confirmaron sus editores.

(AUDIO DE GRABACIÓN)
CONDUCTOR

No sé si con esta última parte nos incluya a todos, señor gobernador.  

GOBERNADOR

No, de ninguna manera, le repito, los hechos si nos vamos al fondo, pues no corresponden a lo que aquí se quiere hacer suponer, la liberación se dio en el tiempo que marca la ley, no hubo ningún retraso, no hubo ninguna incomunicación, ninguna tortura, hay evidencias que presenté en la mañana a los medios de comunicación de Puebla, de tal manera que no tiene ninguna congruencia lo que esta supuesta conversación dice con lo que sucedió en la realidad y ahí están las evidencias.

CONDUCTOR

Su vocero dijo que esta grabación que escuchamos sí era su voz, la voz de usted.    

GOBERNADOR

No, nunca lo dijo, él dijo que se parecía, pero nunca dijo que era la voz, se parece a muchas voces, hoy con la tecnología moderna, bueno ustedes mismos ahí tienen un programa muy bueno, que es La Parodia, en donde imitan muy bien a muchos personajes de la vida política y bueno esto es muy común, cualquier persona lo puede hacer.      

CONDUCTOR

A ver señor gobernador, es que no encaja esto que me dice usted de la tecnología y La Parodia y El Privilegio de Mandar, con la gravedad del caso, yo creo que se está saliendo del tema, señor gobernador, se lo digo con todo respeto, pero con toda claridad.  

GOBERNADOR

Desde luego, yo lo que digo es que esto es muy fácil de montar, editar voces, personas, pero bueno eso finalmente no corresponde a la realidad, insisto; ahí están los hechos, las evidencias, no hay congruencia entre lo que se quiere pretender ligar en esa conversación…   

CONDUCTOR

Mira, aquí está, de la llamada le dice Kamel Nacif esto a usted y usted le contesta esto, tiene que haber sido el 23 de diciembre, viernes.

(AUDIO DE GRABACIÓN)
Es vergonzoso, realmente, señor gobernador. 

GOBERNADOR

Sí, desde luego, nada más con una aclaración adicional, Joaquín, la detención se da el 16 de diciembre…   

CONDUCTOR

Viernes.

GOBERNADOR

Y al día siguiente sale, obtiene su libertad, yo desconozco de estas conversaciones que se dan posteriormente, cuando ya estaba totalmente libre, actualmente el caso como lo conoce usted, se… (  )  en los tribunales de Quintana Roo y no hay ninguna ingerencia ya en el gobierno del estado, así que nos deslindamos totalmente de esta relación…        

CONDUCTOR

¿Y luego por qué le mandó, a usted le gusta el coñac señor gobernador? Con todo respeto.  

GOBERNADOR

No es el tema en este momento, pero no…

CONDUCTOR

Mire lo que le mandó.

(AUDIO DE GRABACIÓN)

¿Y se las hecho, señor gobernador? 

GOBERNADOR

No hombre, no sé nada de eso, insisto esa conversación no corresponde a Mario Marín.

CONDUCTOR

Por último, ¿está dispuesto a someterse a un peritaje?

GOBERNADOR

Desde luego…

CONDUCTOR

…Y dos, como máxima autoridad del estado Puebla, ¿está dispuesto a ordenar una investigación, porque esto que escuchamos es vergonzoso, obsceno, intolerable, imperdonable?

GOBERNADOR

Desde luego, ya pedí, en rueda de prensa, la intervención de la Comisión de Derechos Humanos para que se investigue a fondo y se castigue al responsable con todo el peso de la ley; además que se determine quién miente…

CONDUCTOR

¿Se va a investigar a este empresario que tiene la concesión del taller de textiles de Puebla, a este otro empresario Casitas, que creo fue su encargado de finanzas en la campaña, no?

GOBERNADOR

Yo desconozco esa conversación, pero que se investiguen a todo mundo yo no tengo ningún interés de proteger a nadie y menos a quienes atentan contra los niños. 

CONDUCTOR

Señor Gobernador, muchas gracias.

                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Miércoles 15 de febrero de 2006

	PABLO GÓMEZ, PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Cárdenas Informa
	Hora
	18:25
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Pablo Gómez, presidente de la Junta de Gobierno de la Cámara de Diputados


	PVEM Y PRI SE OPUSIERON A COMPARECENCIA DE MARIO MARÍN

	Programa
	La RED
	Hora
	18:11
	Estación / Canal
	88.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jesús Martín Mendoza
	PVEM y PRI


	MADRAZO CALIFICÓ COMO ATENTADO CONTRA LIBERTAD DE EXPRESIÓN PRESUNTO ACUERDO PARA PERJUDICAR A LYDIA CACHO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	18:10
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Roberto Madrazo, candidato presidencial


	ENTREVISTA CON MANUEL AÑORVE, VOCERO DE LA CAMPAÑA DE ROBERTO MADRAZO

	Programa
	Fórmula de la Tarde
	Hora
	16:01
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ciro Gómez Leyva
	Manuel Añorve, vocero de la campaña de Roberto Madrazo


	NAVARRETE PRIDA BUSCARÁ DIPUTACIÓN FEDERAL

	Programa
	Radio Monitor
	Hora
	18:05
	Estación / Canal
	102.5 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Muñoz
	Navarrete Prida


	SCHMAL HABLÓ DE LA COMISIÓN QUE INVESTIGA A HERMANOS BRIBIESCA

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:01
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Jesús González Schmal, diputado Convergencia


	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO:RADIOFÓRMULA
NOTICIERO: CÁRDENAS INFORMA

HORA: 18:25


PABLO GÓMEZ, PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

Conductor: Está el diputado federal perredista Pablo Gómez, él es presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

Pablo, han tenido ustedes una reunión que acaba de terminar y que da por conclusión que mañana, se va a hacer un exhorto al gobernador Mario Marín y a la procuradora del estado de Puebla, Blanca Laura Villeda Martínez, para que se separen de sus cargos.

Pablo Gómez: Sí, se trata de eso, de una manifestación, de un punto de vista, tú sabes que esto no es obligatorio, no es de obligatorio acatamiento. Pero paralelamente a esto vamos a interponer esta misma semana, con toda probabilidad, una denuncia para juicio político contra el gobernador de Puebla. Desgraciadamente, tú sabes que los juicios políticos no se realizan en México desde hace como 90 años, fueron suprimidos, siendo una institución democrática de la mayor importancia.

Conductor: ¿Cuál es la opinión que tienes tú de todo lo que ha sucedido de este escándalo? ¿Crees que el haber obtenido esta información por la vía del espionaje sea más importante, como dice el gobernador de Puebla, que lo que contiene el mensaje?

Pablo Gómez: Yo creo que son dos delitos, un delito que se comete para poner al descubierto otro delito, ¿quién cometió el primer delito? No lo sabemos, debería investigarse. Es, efectivamente, un delito desde el año 1980, yo promoví la primera comisión investigadora de las interferencias electrónicas, que no investigó nada, porque el PRI se negó, pero que nos dieron como premio de consolación el que ingresara como un delito penal esta conducta. Desde entonces es un delito.

Yo no creo que el gobierno lo haya hecho, porque si el gobierno hubiera hecho la entrega a La Jornada de estas comunicaciones, no hubiera puesto al gobernador de Chiapas, que es amigo de Fox, hubiera cortado esa parte o no la hubiera entregado. 

Conductor: ¿Cuál es el delito que pudo haber cometido el gobernador, independientemente de que se comete un delito para denunciar otro delito? Mucha de la opinión pública está dividida en torno a este asunto, hay quien dice que no se vale espiar, estamos de acuerdo; pero tampoco se vale utilizar a un gobernador y decirle: “Mi papito precioso…” Y por dos botellas de cognac perjudicar a una ciudadana, aunque sea periodista.

Pablo Gómez: No creo que haya sido solamente dos botellas de cognac, eso era como un cariñito de momento, ¿quién sabe qué tantas cosas haya detrás de esto? No hay que olvidar que el señor Marín fue candidato a gobernador y debe deber muchos favores que debe estar pagando poco a poco.

Mira, no hay duda de que es un delito interferir comunicaciones, pero cuanto tú asesinas a un, lo voy a poner en el sentido contrario, asesino, te haces justicia por propia mano, pues no quedas absuelto por ese hecho. Ahora, si fallas en el intento, pues también cometes un delito, pero el asesino tiene que pagar por el crimen anterior.

El cometer un delito no exonera a nadie de haber cometido otro delito…

Conductor: Aquí lo que hay que hacer es investigar a fondo quién “pinchó” los teléfonos…

Pablo Gómez: Es muy difícil, porque seguramente se trata de celulares y va a estar bastante complicado saberlo.

Ahora, el otro punto es, efectivamente, lo que hablan todas las personas que intervienen en las conversaciones, más o menos nos están diciendo: “El gobernador violó la Constitución al dar órdenes al Ministerio Público para que persiguiera a una equis persona.” El caso es que el gobernador da órdenes al Ministerio Público. El Ministerio Público es una institución de buena fe que representa a la sociedad y que no puede recibir órdenes de ningún gobernante, tiene que resolver en el ejercicio de sus facultades y llevando a cabo su mandato constitucional la persecución, la investigación de los delitos.

De eso se deriva también en la conducta delictuosa, puesto que hay una usurpación de funciones.

También la procuradora cometió un delito al recibir órdenes del gobernador o de quien hubiera sido. Ella no puede actuar por consigna, eso está penado por las leyes. 

De tal manera que aquí tenemos violaciones de la Constitución que deben ser sancionadas a través de un órgano jurisdiccional, ya sea en el Congreso de la Unión o en la legislatura del estado de Puebla.

Conductor: ¿Te atreverías a decir que Mario Marín tiene los días contados como tal?

Pablo Gómez: Ojalá fuera así, qué más quisiéramos. Yo creo que la sociedad no puede admitir que se le presenten las evidencias de una intromisión indebida del gobernador de un estado, para perseguir a una persona por satisfacer la exigencia, el deseo, la petición o como le quieras llamar, de otro ciudadano. Eso es una cosa que no podemos admitir.

Ahora, es maravilloso que el ciudadano gobernador todavía declare que no, que no era su voz, cuando ayer, yo escuchaba tu programa, y el vocero oficial del gobierno del estado de Puebla no se atrevió a afirmar que no era la voz del gobernador.

Conductor: Es algo verdaderamente vulgar, lastimoso, soez, lo que ha sucedido.

Pablo Gómez: Y además, en ese sentido, lo que dice el empresario de Puebla, cuando dice que todo esto es una porquería, pues ahí sí nadie está dispuesto a contradecirle.

Conductor: Pablo Gómez, te agradezco muchísimo tu tiempo. Entonces, mañana se presenta esta moción para que se solicite el juicio político en contra del gobernador.

Pablo Gómez: Primero se va a hacer un pronunciamiento, en la Cámara se va a votar, yo espero que tenga mayoría, vamos a ver lo que pasa…

Conductor: Los priístas y los verdes no están apoyando esta moción.

Pablo Gómez: No, están defendiendo al gobernador. Ya oíste lo que dijo Madrazo, dice: “Yo no creo en nada.” Ya se sabe que Madrazo no cree en nada, no cree en su partido ni en sí mismo, pues mucho menos va a creer en esta conversación que fue dada a conocer, entre otros medios, por el tuyo, de manera muy profusa. Lo cual es de agradecerse.

Conductor: Es nuestra obligación periodística. Nosotros tuvimos el material en la mano, también, igual que La Jornada, igual que XEW Radio, y decidimos pasarla al aire, porque es nuestra obligación profesional y lo volveríamos a hacer cuantas veces sea necesario. 

Pablo, gracias.

Regresar



	CONDUCTOR: JESÚS MARTÍN MENDOZA

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: 88.1 FM

NOTICIERO: LA RED 

HORA: 18:11


PVEM Y PRI SE OPUSIERON A COMPARECENCIA DE MARIO MARÍN

CONDUCTOR

Hoy en la Cámara de Diputados quienes votaron porque se presente el Gobernador del Estado de Puebla, Mario Marín a comparecer; los únicos que se opusieron fueron los legisladores del PRI y del Partido Verde Ecologista. De hecho, se han señalamientos para saber si Roberto Madrazo, candidato a la Presidencia de la República, se deslinda de Mario Marín. Hasta el momento claramente no lo ha hecho, sin embargo hasta el momento quienes se manifiestan más preocupados son el equipo de trabajo de Roberto Madrazo, el candidato de la Alianza por México, dice que este asunto no lo va a afectar en su campaña.


Regresar


	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 18:10


MADRAZO CALIFICÓ COMO ATENTADO CONTRA LIBERTAD DE EXPRESIÓN PRESUNTO ACUERDO PARA PERJUDICAR A LYDIA CACHO

CONDUCTOR

 El candidato a la Presidencia de la Alianza por México, Roberto Madrazo, calificó como un atentado a la libertad de expresión el presunto acuerdo
entre Mario Marín y Kamel Nacif para perjudicar a la periodista Lydia Cacho.

Roberto Madrazo Pintado: “…yo espero que las autoridades puedan entrar a fondo y puedan rápidamente aclarar este asunto, no debe de dársele largas a este tema, éste debe de resolverse pronto y la autoridad debe de ver qué es lo que ha pasado para que todos tengan claridad…”

Entonces se le podría demandar al PRI que en vez de votar en contra en la Cámara de Diputados, hubiera votado a favor del exhorto al gobernador no precisamente para que renunciara al cargo, sino que se retirara del caso mientras este caso es investigado, sería de elemental justicia hacerlo.
Regresar



	CONDUCTOR: CIRO GÓMEZ LEYVA

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO:RADIOFÓRMULA
NOTICIERO: FÓRMULA DE LA TARDE

HORA: 16:01


ENTREVISTA CON MANUEL AÑORVE, VOCERO DE LA CAMPAÑA DE ROBERTO MADRAZO
Conductor: Manuel Añorve, vocero de la campaña de Roberto Madrazo. Lo que les faltaba, ahora tener que salir a defender a este señor Mario Marín.

Manuel Añorve: Comentarte. Efectivamente, Roberto Madrazo ha manifestado lo que ha venido repitiendo a lo largo de su carrera política y de su campaña política, la libertad de expresión, obviamente el derecho a la libertad de expresión y no solamente en este caso. Si tú recuerdas, él salió a manifestarse a favor de Olga Wornat cuando la Presidencia de la República…

Conductor: De acuerdo. ¿Pero volviendo al caso de Mario Marín?

Manuel Añorve: Lo que quiero decirte es que Roberto Madrazo es congruente. Él ha dicho que se investigue, que es un asunto delicado, que debe investigarse rápidamente por las autoridades. Obviamente, somos respetuosos de la ley.

Es un tema que se debe expresar inmediatamente por las autoridades correspondientes; pero, él, obviamente ha refrendado el derecho de defender la libertad de expresión y el ejercicio libre del periodismo en México.

Conductor: ¿Ustedes imaginan mañana un acto de Roberto Madrazo de campaña con Mario Marín en un estrado?

Manuel Añorve: Yo te quiero decir que este tema de Mario Marín es un tema circunscrito físicamente hablando a Puebla…

Conductor: No, mi pregunta es si mañana, se imaginan en la campaña a Roberto Madrazo tomándose una foto junto a Mario Marín.

Manuel Añorve: Bueno, obviamente, que en este instante, lo que nosotros estamos pidiendo es que este asunto muy delicado se debe de investigar rápidamente…

Conductor: Perdón, Manuel, va por tercera vez mi pregunta, ¿hoy se tomaría una foto Roberto Madrazo con Mario Marín?

Manuel Añorve: Yo te lo vuelvo a contestar de manera muy puntual y muy cariñosa, con el afecto que yo te tengo. Roberto Madrazo está en su campaña política, Mario Marín en este momento está haciéndole frente a este tema, él ha hecho declaraciones hace algunas horas, y tiene él la obligación de demostrar con puntualidad lo que él viene defendiendo.

Roberto Madrazo está circunscrito a su campaña política y, obviamente, no voy a negar que son temas que distraen. Pero está muy claro que lo que Roberto quiere y queremos los priístas, sí es una confrontación pero de ideas y de propuestas y elevar el nivel del debate, porque nos vamos a la coyuntura y las propuestas de Roberto y los demás candidatos pasan a un segundo término.

Conductor: Estoy de acuerdo. Lo que queríamos conocer era el punto de vista sobre la reacción de Roberto Madrazo, del candidato Roberto Madrazo, sobre Mario Marín. Por supuesto, hay muchas otras discusiones paralelas a este tema, una de ellas la estás planteando tú, no estamos discutiendo ideas.

Pero mi pregunta y lo que queríamos escuchar de un vocero de Roberto Madrazo era eso, ¿van a mantenerse en esta posición sin deslindarse de Mario Marín?

Manuel Añorve: Roberto Madrazo está deslindado. Te lo vuelvo a decir con argumentos muy claros. Roberto lo que quiere en este instante, es que se investigue rápidamente por las autoridades, es un asunto delicado y él está defendiendo el derecho a la libertad de expresión, así lo señaló. Te pongo el ejemplo de Olga Wornat, el diario El Mañana de Nuevo Laredo; está defendiendo el ejercicio democrático del periodismo en México…

Conductor: Está bien.

Manuel Añorve: Y en el caso coyuntural de Puebla, en este instante Roberto Madrazo está en Chihuahua, y tendrán que dar las explicaciones las autoridades poblanas. 

Es muy claro, la campaña tiene ritmos, tiene tiempos, y esperemos que en las próximas semanas la explicación que dé el gobierno de Puebla sea contundente. Pero es algo que ellos deben de dar, no es la cancha de la campaña de Roberto Madrazo.

Conductor: Pero es un gobernador priísta-madracista y es gente de ustedes, es gente del partido al cual ustedes representan y además alguien que siempre ha dicho que es madracista, esto no tiene nada que ver con Roberto Madrazo. Pero la pregunta era, ¿va Roberto Madrazo a apuntalar a un gobernador priísta, amigo cercano a Roberto Madrazo, como es Mario Marín? Esa era toda mi pregunta.

Manuel Añorve: Yo trato de contestarte también de manera muy concreta, o sea, él está refrendando y ha manifestado, insisto, obviamente, el derecho a la libertad de expresión y el ejercicio diario, democrático, del periodismo en México. Y ha dicho, tú ya lo has escuchado, que se debe de investigar rápidamente por las autoridades correspondientes.

Él está en su campaña política y lo que quiere, sí, insisto, una confrontación, pero de ideas, una confrontación de propuestas, un debate y elevar el nivel del debate, porque finalmente es también lo que la ciudadanía nos acusa a los actores políticos.

Conductor: Es correcto.

Manuel Añorve: Estamos en otros temas, por eso Roberto ya hizo su expresión pública y es un asunto que está en la cancha del señor gobernador Mario Marín.

Conductor: Sabemos que eres un político muy serio y no tomarías apuestas con nosotros, los periodistas, pero yo te apostaría a que Roberto Madrazo no se va a tomar una foto con Mario Marín de aquí al 2 de julio.

Y dentro de tres días que empiecen a salir las encuestas, diciendo que el 90 por ciento o el 98 por ciento  de la sociedad repudia lo que hizo Mario Marín, Roberto Madrazo necesitaría estar loco para irse a tomar una foto con Mario Marín. Pero esto es una conjetura mía. Si apostaras te lo apostaba en este momento.

Manuel Añorve: Y, bueno, mi llamado a elevar el debate…

Conductor: Este es un debate fundamental, estamos hablando de abuso sexual a menores, yo no veo muchos temas más importantes que ése. Yo no veo muchos temas más importantes, que haber matado campesinos, como fue el caso de Rubén Figueroa… Este es un debate fundamental, el fondo de todo esto fue abuso sexual a menores. Si hay un tema más importante que ése, ¿no sé cuál sea?

Manuel Añorve: Ciro, te lo quiero comentar, obviamente, es un tema, un tema que hay que agotarlo, pero no está en la campaña de Roberto Madrazo, él ya dio su postura, o sea, no está rehuyendo al tema, no está rehuyendo a esta discusión, es claro lo que ha dicho, insisto, que se investigue rápido, porque esto le ayuda a todos. Y él refrenda el derecho a la libertad de expresión.

Conductor: Gracias, Manuel.

Manuel Añorve: Te agradezco mucho, Ciro.

Regresar

	CONDUCTOR: ENRIQUE MUÑOZ

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: 88.9 NOTICIAS

NOTICIERO: MONITOR MVS

HORA: 


NAVARRETE PRIDA BUSCARÁ DIPUTACIÓN FEDERAL

Tal y como lo había anunciado anteriormente, el Procurador del Estado de México presentó su renuncia al cargo para buscar una diputación federal plurinominal, el gobierno estatal designará a un encargado de despacho y hará una postulación ante el Congreso local.
Regresar


	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 15/02/06
	
	MEDIO: 900 AM

NOTICIERO: W RADIO

HORA: 18:01 


SCHMAL HABLÓ DE LA COMISIÓN QUE INVESTIGA A HERMANOS BRIBIESCA

CONDUCTOR

El diputado de Convergencia, Jesús González Schmal, presidirá la nueva Comisión para investigar a los Bibriesca, en este espacio dijo que hay nuevos elementos contra los hijos de Marta Sahagún.

Dip. Jesús González Schmal: “…en el lapso entre la conclusión anticipada del 31 de diciembre a la fecha, pues han tenido mucha información nueva y ahora que se reabre es evidente que podemos ampliar en mucho las investigaciones que originalmente habíamos empezado a realizar, sí tengo yo confianza de que vamos a dar conclusiones perfectamente válidas y certificadas…”

Regresar


	MARIO MARIN NIEGA HABER SOSTENIDO CONVERSACIONES CON KAMEL NACIF

	Programa
	Formato 21
	Hora
	13:05
	Estación / Canal
	790

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez
	MARIO MARIN TORRES


	AMLO PIDE A FOX CREAR UN TRIBUNAL QUE INVESTIGUE A MARIO MARIN

	Programa
	Formato 21
	Hora
	13:06
	Estación / Canal
	790

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez
	MARIO MARIN


	¿QUIÉN SE BENEFICIA CON LA GRABACIÓN Y CON QUE SE DÉ A CONOCER?

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	13:30
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Caso Lydia Cacho


	EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE HAN DADO CITA LOS PROCURADORES DEL PAÍS

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:53
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Cámara de Diputados


	MANO DURA CONTRA GASOLINEROS TRAMPOSOS

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	14:11
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Diputados del PAN


	ESA VOZ NO ES MI VOZ: MARIO MARÍN

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	14:02
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Gobernador de Puebla / caso Lidia Cacho


	NAVARRETE PRIDA, DIPUTADO DEL PRI

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	14:22
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	


Interés: Junta de Coordinación Política
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Guadalupe Juárez 

15/02/06      (13:05)      (ct)
	
	MARIO MARIN NIEGA HABER SOSTENIDO CONVERSACIONES CON KAMEL NACIF

	El gobernador de Puebla Mario Marín Torres, aseguró que son falsas las grabaciones que se difundieron en su contra y sostuvo que no solicitará licencia a su cargo de mandatario, porque esas peticiones son sueños guajiros y aseguró que la Lidia Cacho miente, que no fue incomunicada ni torturada.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Guadalupe Juárez 

15/02/06      (13:006)      (ct)
	
	AMLO PIDE A FOX CREAR UN TRIBUNAL QUE INVESTIGUE A MARIO MARIN

	Andrés Manuel López Obrador le hace una solicitud al Presidente Vicente Fox la creación de un tribunal para que se investigue la posible violación de los derechos humanos por parte del Gobernador de Puebla, a la periodista Lidia Cacho.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

15/02/06      (13:53)      (gh)
	
	EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE HAN DADO CITA LOS PROCURADORES DEL PAÍS 

	Sergio Perdomo, reportero: En la Casa de las Leyes, se pide que la “papa caliente” que representa el narco-menudeo no se aviente a los estados, sino que todos participen y nadie eluda su responsabilidad, menos la PGR y el gobierno de Vicente Fox.

En la Cámara de Diputados se han dado cita, están todos los procuradores de Justicia del país, los presidentes de los tribunales superiores de Justicia, los secretarios de Seguridad Publica  de todo México, y todo, para apuntalar la reforma penal y la Ley general de salud, que busca combatir a través de la coordinación y mayores recursos el narco-menudeo.

A como van las cosas, en relación a la minuta del Senado para combatir el narco-menudeo, los procuradores advierten que esta iniciativa tendrá un impacto en los presupuestos estatales, va a generar más corrupción si no se toman medidas adecuadas, y todo esto reclamará más contratación de personal, más burocracia.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

15/02/06      (13:30)      (gh)
	
	¿QUIÉN SE BENEFICIA CON LA GRABACIÓN Y CON QUE SE DÉ A CONOCER?

¿CON QUÉ FIN?

	Leonardo Kourchenko: Sí es escandaloso el asunto de la grabación, es escandaloso lo que dice el gobernador, es escandaloso el vínculo y la complicidad, la colusión con este empresario poblano, es ciertamente vergonzoso la forma en cómo ejerce el poder y cómo habla, y además, con el cinismo de decir aquí en puebla se respeta la Ley y el Derecho, y quien viola la Ley es un delincuente. Había una denuncia contra Lydia Cacho por difamación, pero no había ninguna orden de aprehensión ningún juez había dicho “es culpable agarrenla”, es un proceso que se va a llevar su tiempo ¿no? que está en camino de investigación.

Más allá que eso ¿Quién se ve beneficiado con que se grave esta conversación y se dé a conocer? ¿Por qué sucede en estos momentos? No nos olvidemos que estamos en una contienda electoral importante en este país, estamos en una competencia entre partidos y candidatos.

Mario Marín es un gobernador priísta del estado de Puebla, evidentemente esto, colateralmente o como carambola, viene a dañar y a afectar la imagen del PRI ante los electores.

Creo que es interesante hacer un análisis en este sentido ¿Quién tiene los recursos y los medios, para hacer una grabación así de fidedigna, de impecable en términos de calidad y de todas estas cosas, y de difundirla?

¿Cómo? ¿Por qué? ¿Con qué fin? Porque hay otros asuntos importantes que estamos discutiendo y que hemos venido analizando aparte de la contienda electoral, estamos siguiendo muy de cerca la integración de la Comisión para continuar con la investigación en torno a los hermanos Bribiesca Sahagún, a los hijos de la señora Marta Sahagún, la Primera Dama.

Es un debate que sigue en la Cámara de Diputados y mañana jueves tendrán que estar tomando una decisión, respecto a integrar esta Comisión.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

15/02/06      (14:11)      (REOC)
	
	MANO DURA CONTRA GASOLINEROS TRAMPOSOS

	Jacobo Zabludovsky: DIPUTADOS DEL PAN ADVIERTEN QUE PROMOVERÁN MANO DURA CONTRA LOS EXPENDEDORES DE GASOLINA TRAMPOSOS –“LES VAN A FALTAR MANOS” COMENTA EL TITULAR DEL NOTICIARIO– Y PRESENTARÁN UNA INICIATIVA DE LEY PARA METER A LA CÁRCEL A LOS GASOLINEROS QUE ROBEN EL COMBUSTIBLE AL PUBLICO CONSUMIDOR.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

15/02/06     (14:02)      (REOC)
	
	ESA VOZ NO ES MI VOZ: MARIO MARÍN

	RESUMEN


Carlos Loret de Mola: EL GOBER’ PRECIOSO, EL HÉROE DE LA PELÍCULA, EL MANDATARIO DE PUEBLA, EL PRIÍSTA MARIO MARÍN, DIO LA CARA DESPUÉS DE 26 HORAS DE QUE SE DIFUNDIERA LA GRABACIÓN DE SUS CONVERSACIONES CON EL EMPRESARIO LIBANÉS KAMEL NACIF… Y SALIÓ A DECIR: ¡QUE NO ES SU VOZ!

QUE SE LA FALSIFICARON, QUE SE LA ROBARON, Y PARA ILUSTRAR SU AFIRMACIÓN PUSO COMO EJEMPLO EL PROGRAMA “LA PARODIA”, DE TELEVISA.

ASEGURÓ QUE NO VA A RENUNCIAR TRAS EL ESCÁNDALO DESATADO, ES MÁS, SOSTIENE QUE TODO SE TRATA DE UNA CAMPAÑA ORQUESTADA EN SU CONTRA.

Mario Marín: “La época de los Reyes Magos ya pasó, tendrán que esperar hasta otros tiempos, ese sería un sueño guajiro que quisieran pero no se les va hacer. No vamos a renunciar ni…, ¡no hay razones para ello!”

REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política 
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

15/02/06      (14:22)      (REOC)
	
	NAVARRETE PRIDA, DIPUTADO DEL PRI

	Laura Pérez Cisneros:.Alfonso Navarrete Prida renunció hoy como procurador del Estado de México para buscar una diputación por el PRI


REGRESAR

Primer corte: 10:30

	EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE DISCUTIÓ Y ANALIZÓ EL CASO DE LYDIA CAMACHO

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:04
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Lydia Camacho, Mario Marín, Kamel Nacif


	ENTREVISTA A LYDIA CACHO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:15
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Proceso a Lydia Cacho


	RESUMEN ENTREVISTA A VALENTÍN MENESES

	Programa
	La RED
	Hora
	07:36
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	Caso Lydia Cacho


	LA PRESIDENCIA APOYARÁ LAS INVESTIGACIONES EN EL CASO LYDIA CACHO

	Programa
	Formato 21
	Hora
	10:06
	Estación / Canal
	790 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Cuevas
	Rubén Aguilar


	DIPUTADOS CONSIDERAN QUE MONTAJE DE AFI PROVOCÓ DESCONFIANZA EN SOCIEDAD

	Programa
	AM
	Hora
	07:42
	Estación/Canal
	Azteca 13

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Vicke
	Cámara de Diputados / Procurador de General de Justicia


	PRI Y PRD BUSCARÁN FORMAR COMISIÓN ESPECIAL PARA INVESTIGAR EL CASO DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Programa
	Once Noticias

Primero  Noticias
	Hora
	06:07
	Estación/Canal
	Canal 11 y 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada

Mario González

Carlos Loret de Mola
	PRI / PRD / Comisión Especial


	SE POSPUSO LA REINSTALACIÓN DE LA COMISIÓN INVESTIGADORA 

	Programa
	La RED
	Hora
	06:20
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	Comisión Especial


	MANUEL Y JORGE BRIBIESCA INTERPONDRÁN UN AMPARO

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Familia Bribiesca


	AMENAZA EL ISSSTE CON PARO NACIONAL

	Programa
	Monitor
	Hora
	05:35
	Estación/Canal
	102.5

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	ISSSTE


	“ESTÁN PREPARANDO EL COCTEL MADRAZO”: MAURICIO FLORES

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	09:31
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Arturo Montiel- Mario Marín/ Roberto Madrazo


	“LOS QUE NO ESTÁN CONMIGO PUEDEN IRSE”: ROBERTO MADRAZO

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	06:45
	Estación / Canal
	102.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	Liévano Sáenz / Roberto Madrazo


	LAS DECLARACIONES DE FOX PROVOCÓ REACCIONES EN EL SENADO

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	07:06
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Senado / Fox


	SI GANARA AMLO LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL ¿A QUIÉN CREE USTED QUE PONDRÍA AL FRENTE DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN?

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	09:00
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	“Calambre de Hoy”


Comisión de Justicia, Mesa Directiva
	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 15/02/06
	
	EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE DISCUTIÓ Y ANALIZÓ EL CASO DE LYDIA CAMACHO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: En la Cámara de Diputados se discutieron y analizaron las diversas conversaciones que publicó ayer el periódico defeño La Jornada, en las cuales el empresario textilero poblano Kamel Nacif, y el gobernador priísta de Puebla, Mario Marín, hablan de la forma en que Marín ordenó el arresto, encarcelamiento e intimidación de la periodista quintanarroense, Lydia Cacho, quien en un libro relacionó a Nacif con actos de pederastia. Los diputados federales del PRD iniciarán un juicio político contra el gobernador priísta de Puebla, Mario Marín, por manipular los órganos de justicia de su estado en perjuicio de Cacho. Los diputados federales del PAN pidieron que las autoridades federales atraigan el caso. Por su parte, el CEN del PAN demandó la renuncia de Marín, a fin de que se investigue con imparcialidad su intervención en la presunta violación a los derechos humanos de Cacho. Pidió también la remoción de la PGJ de Puebla, Blanca Laura Villeda Martínez y censuró la actitud de ambos funcionarios poblanos y de "algunos particulares" involucrados en la detención de la escritora, en diciembre pasado.


Inicio 
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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Carlos Loret de Mola 

15/02/06      (07:15)      (jcpc)

Duración: 10 minutos
	
	ENTREVISTA A LYDIA CACHO 

	En entrevista a Lydia Cacho dijo que no tuvo miedo cuando fue arrestada y llevada a la cárcel, ya que fue protegida, de alguna manera, y la libró.

Mencionó que sostiene sus acusaciones en contra de Kamel Nacif, “rey de la mezclilla” y señaló que en su libro dijo que tomó las declaraciones de las niñas, víctimas de Jean Succar Kuri y a Kamel Nacif lo describen a la perfección.

En cuanto a la conversación que sostuvo el gobernador de Puebla, Mario Marín y Kamel Nacif, Lydia Cacho opinó que es lamentable la capacidad que tienen para expresarse y si tuviera un poco de dignidad, debería de renunciar, no pueden seguir diciendo que esto no sucedió porque están las grabaciones.

Aseguró que este tipo de actos son un verdadero tráfico de influencias y que el gobernador está dispuesto a vender su reputación a cualquier costa y la ley, en este caso, demuestra quién es Mario Marín en verdad.

Lydia Cacho seguirá con el proceso penal que está en Cancún, en el Juzgado Primero de lo Penal, pero se demostrará que no hubo dolo en la escritura del libro y el bien mayor de ese libro es el bienestar de los niños que fueron quienes hablaron.


Inicio
Comisión de Justicia

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(07:36) (maga) 15/02/06
	
	RESUMEN ENTREVISTA A VALENTÍN MENESES

	En entrevista Valentín Meneses, vocero del Gobierno de Puebla, comentó que hoy habrá una rueda de prensa, en donde el gobernador fijará su posición respecto a las grabaciones, y dijo que la voz de las grabaciones es muy parecida a la voz del gobernador, pero la duda existe es que en la forma en que se expresa, no corresponde al ser del gobernador, a la forma de actuar, a la forma de pensar del gobernador, por tal motivo tenemos fundada la duda de que sea real, auténtica o que pudo ser editada la grabación.  


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Enrique Cuevas

15/02/06      (10:06)      (act)
	
	LA PRESIDENCIA APOYARÁ LAS INVESTIGACIONES EN EL CASO LYDIA CACHO

	Rubén Aguilar, vocero de la Presidencia: “La Presidencia de la República condena de la manera más enérgica todos los actos realizados por cualquier autoridad o particular que viole el Estado de Derecho  y que pretenda limitar el ejercicio de la libertad de expresión y de manera particular de prensa.

En el caso particular de la periodista Lydia Cacho, la Presidencia apoyará sin reserva alguna a las autoridades encargadas de investigar el caso y delimitar las responsabilidades de las personas y autoridades involucradas. La responsabilidad nunca puede ser evadida, los funcionarios públicos que enfrentan al crimen organizado lo hacen con heroísmo y lealtad a la patria”.  


Inicio
Comisión de Seguridad Pública y Procuración, Comisión de Justicia 
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Sergio Vicke

15/02/06      (07:42)      (jcpc)
	
	DIPUTADOS CONSIDERAN QUE MONTAJE DE AFI PROVOCÓ DESCONFIANZA EN SOCIEDAD

	Miguel Aquino, reportero: La Comisión de Seguridad Pública y Procuración de la Cámara de Diputados considera que el montaje realizado por al Agencia Federal de Investigaciones, en el supuesto operativo para detener a dos presuntos secuestradores, provocó desconfianza entre la sociedad, sobre todo, dañó la imagen de nuestras corporaciones policiacas.

Fernando Guzmán, PAN: “No está previsto que se hagan este tipo de espectáculos”.

Lizbeth Rosas, PRD: “Pues es un hecho lamentable, ha sido muy criticado y muy cuestionado hasta ha causado hasta risa al interior de las comisiones de Justicia como de Seguridad Pública, sobre todo porque tenemos la imagen de un procurador serio”.
Miguel Aquino, reportero: Los legisladores coincidieron en que el procurador de justicia de la República debe iniciar una investigación para sancionar a los responsables del montaje en donde se engaño a la sociedad y a los medios de comunicación que fueron invitados a este falso operativo.

Lizbeth Rosas, PRD: “Es una tomada de pelo para toda la sociedad y sobre todo porque, no nada más involucra a la gente espectadora que está atrás del televisor sino a los propios medios de comunicación que fueron burlados”.
Fernando Guzmán, PAN: No es para Holywood, no se trata de recrear una detención o la detención de la AFI en un secuestro. Creo que hubo, tal vez, la intención de algo pedagógico y ver que el que la hace la paga.

Miguel Aquino, reportero: La próxima semana, el procurador general de la República, Daniel Cabeza de Vaca, se deberá de reunir con los diputados para que explique qué fue lo que realmente sucedió la mañana del 9 de diciembre en el rancho las “Chinitas”.


Inicio
Comisión Especial que investiga a los hijos de Marta Sahagún
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Gabriela Calzada /     Carlos Loret de Mola

Mario González 

15/02/06      (06:07)          (00:00)        (jcpc)
	
	PRI Y PRD BUSCARÁN FORMAR COMISIÓN ESPECIAL PARA INVESTIGAR EL CASO DE LOS HIJOS DE MARTA SAHAGÚN

	Gabriela Calzada, conductora: Las bancadas del PRI y PRD en la Cámara de Diputados van a buscar, de nueva cuenta, conformar una Comisión Especial para investigar el presunto caso de tráfico de influencias de los hermanos Birbiesca, hijos de la Primera Dama, Marta Sahagún.

A pesar de que la iniciativa no fue incluida en la sesión de este martes, sus promotores adelantaron que tiene el mismo objetivo que la anterior.

Pablo Gómez, PRD: “Se trata de averiguar el funcionamiento de organismos públicos, nada más, en relación con empresas privadas vinculadas con la casa presidencial, pero no es, de ninguna manera, algo que tenga que ver con una investigación que tenga que ver con el orden ministerial o judicial”.
Por su parte, la fracción del PAN en la Cámara de Diputados dijo que se abstendrá de participar y votar en esta Comisión porque se trata de una estrategia de descrédito político.

Germán Martínez, PAN: “Porque es una estrategia de campaña, porque es un asunto electorero, porque nosotros no vamos a ir a la “cancha” que ellos quieren pintar a jugar en la elección, pero también nos interesa mantener la actitud de honestidad y yo me comprometo a firmar la denuncia en cuanto haya los elementos que diga la diputada Micher”.


Inicio
Mesa Directiva 

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(06:20) (maga) 15/02/06
	
	SE POSPUSO LA REINSTALACIÓN DE LA COMISIÓN INVESTIGADORA  

	Sergio Sarmiento, conductor: Por falta de acuerdos, los diputados Federales, decidieron posponer hasta el próximo jueves la reinstalación de la comisión que investiga el presunto tráfico de influencias en los hijos de Marta Sahagún. (Enfoque, 07:04)


Inicio
Mesa Directiva, Comisión de Justicia
	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 15/02/06
	
	MANUEL Y JORGE BRIBIESCA INTERPONDRÁN UN AMPARO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los hijos de Marta Sahagún, Manuel y Jorge Bribiesca, interpondrán mañana un amparo ante un tribunal administrativo contra la actuación de la recién creada Comisión Investigadora de la Cámara de Diputados que investigará la legalidad de sus negocios. Su abogado considera que la nueva comisión legislativa sólo busca lesionar a la familia Bribiesca-Sahagún y de paso al presidente Vicente Fox. Asegura que dicha Comisión fue creada ilegalmente, ya que ni la Constitución o ley alguna establece que la Cámara de Diputados pueda investigar a particulares, y que los diputados invadieron esferas que sólo corresponden al Ministerio Público.


Inicio
Comisión Salud, Comisión de Trabajo y Previsión Social 

	Monitor
José Gutiérrez Vivó

(05:35) (maga) 15/02/06
	
	AMENAZA EL ISSSTE CON PARO NACIONAL

	José Gutiérrez Vivó, conductor: Advirtió la Coordinadota Nacional de Trabajadores de la educación, que en caso de que el Congreso de la Unión, no retire las iniciativas de reformas a la ley del ISSSTE que analiza la Cámara alta, podría estallar mañana jueves, un paro indefinido de labores a nivel nacional, además anunciaron la realización de “megamarchas” como forma de protesta, y amenazaron con continuar con las manifestaciones hasta que se frenen la reformas la instituto.   


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

15/02/06      (09:31)      (act)
	
	“ESTÁN PREPARANDO EL COCTEL MADRAZO”: MAURICIO FLORES

	 Mauricio Flores, colaborador: Están preparando el cóctel Madrazo, le mezclas tantito de Montiel con una mezcla explosiva de Marín, agítalo, y a ver qué responde el candidato. Marín es cercano al equipo de  Roberto Madrazo, a él le urge deslindarse de un personaje de ése nivel.

Traigo aquí anotados unos cheques que le dinero al hermano de exgobernador quintanoarrense, son como 9 millones de pesos, a Edgard Hendriks se lo dio una empresa que se llama Ronagc, bueno es lo que está analizando el SAT. 


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Monitor, José Gutiérrez Vivó

15/02/06      (06:45)      (act)
	
	“LOS QUE NO ESTÁN CONMIGO PUEDEN IRSE”: ROBERTO MADRAZO

	Jazmín Quiroz, reportera: Roberto Madrazo está de gira en el estado de Chihuahua. “Y los que no están conmigo, puede irse, cruzar la banqueta,  cambiar de candidato”; ésto en clara referencia al correo electrónico de Liévano Sáenz, exsecretario particular de Ernesto Zedillo, a un empresario exaltando la campaña Presidencial de AMLO.

Madrazo Pintado al respecto dijo: “No lo puedo tolerar, no lo puedo permitir y yo le exigiré al partido que actué con firmeza, el partido no puede tener contemplaciones con quienes atentan en contra de nuestra campaña. Ésto va en serio, no es un juego, por la Presidencia de la República”.


Inicio
Comisión de Gobernación 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
15/02/06      (07:06)      (jcpc)
	
	LAS DECLARACIONES DE FOX PROVOCÓ REACCIONES EN EL SENADO

	Víctor Trujillo, conductor: La declaración del presidente Fox en torno a que una vez concluido su mandato presidencial, él sí necesitará su pensión, provocó reacciones en el Senado de la República.

Humberto Roque dijo que es la declaración más grande del fracaso de su política sobre el empleo, por otro lado, los senadores de oposición responsabilizaron al Presidente por el fracaso de las reformas estructurales y señalaron que Fox en lugar de negociar sus reformas con el Congreso, se dedicó la mayor parte del sexenio a señalarlo como el culpable.


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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Víctor Trujillo

15/02/06      (09:00)      (jcpc)
	
	SI GANARA AMLO LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL ¿A QUIÉN CREE USTED QUE PONDRÍA AL FRENTE DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN?

	SI GANARA AMLO LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL ¿A QUIÉN CREE USTED QUE PONDRÍA AL FRENTE DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN?


1)                                                                                                                          05%


2)                                                                                                                          03%


3)                                                                                                                          73%


4)                                                                                                                          18%

Total de llamadas 1835
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